
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Πρύτανι του Ιονίου Πανεπιστημίου, κα Αναστασία Σαλή- Παπασαλή, 

επισκέφθηκε  τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου της Σόφιας "Άγιος 

Κλήμης της Αχρίδας" (Sofia University "St. Kliment Ohridski"), Καθηγητής κ. Ivan 

Ilchev. 

Σκοπός της επίσκεψής του ήταν η ενεργοποίηση της ακαδημαϊκής και 

ερευνητικής συνεργασίας μεταξύ του Ιονίου Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου 

της Σόφιας καθώς και η συμμετοχή του Ιονίου Πανεπιστημίου ως ιδρυτικού μέλους 

στην Ένωση Βαλκανικών Πανεπιστημίων. Το ενδεχόμενο αυτής της συνεργασίας, 

είχαν συζητήσει οι δύο Πρυτάνεις τον περασμένο Δεκέμβριο στην Αδριανούπολη της 

Τουρκίας, στο περιθώριο της συμμετοχής της Πρυτάνεως του Ιονίου, σε εκδήλωση 

του Πανεπιστημίου Trakya.   

  

Η Πρύτανις του Ιονίου Πανεπιστημίου με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου της Σόφιας 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων 

 

Κέρκυρα, 11.11.2014 



Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην Πρυτανεία, τέθηκαν οι βάσεις για τη 

μελλοντική συνεργασία των δύο Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων σε πολλαπλά επίπεδα,  κυρίως στο 

πλαίσιο του ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS  Plus και, κυρίως,  και σε σχέση με τη 

λειτουργία του τμήματος Ασιατικών Σπουδών Άπω Ανατολής, η ίδρυση του οποίου στην 

Κέρκυρα αποτελεί το όραμα της Πρυτάνεως.  

Συγκεκριμένα συζητήθηκε η από κοινού διοργάνωση ερευνητικών δράσεων και 

προγραμμάτων, η ανταλλαγή επισκέψεων των φοιτητών των δύο Πανεπιστημίων στα 

αντίστοιχα τμήματα που φοιτούν, η συνδιοργάνωση θερινών σεμιναρίων καθώς και η 

δημιουργία ενός δικτύου ανταλλαγής ακαδημαϊκών, σε γνωστικά αντικείμενα ειδικού 

ενδιαφέροντος. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου της Σόφιας, στο Ίδρυμα του οποίου λειτουργούν ήδη 

Τμήματα Κινεζικών, Ιαπωνικών και Κορεάτικων σπουδών, πρότεινε στην Πρύτανι 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Σόφιας επί του αντικειμένου των Ασιατικών 

Σπουδών, καθώς και τρεις Καθηγητές, ειδικούς επί των Ασιατικών, τους κκ. Ivan Nakov 

(Καθ. Ανατολικών Γλωσσών), Boyka Tsigova (Καθ. Ιαπωνικού Πολιτισμού) καθώς και 

Alexander Fedotov (πρώην Αντιπρύτανη), οι οποίοι έχουν ήδη εκφράσει το ενδιαφέρον τους, 

να συνεργασθούν με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο με την ιδιότητα του Επισκέπτη Καθηγητή. Η 

συνεργασία των δύο Πανεπιστημίων βρίσκεται, πλέον, εν εξελίξει.  

 
Το Πανεπιστήμιο της Σόφιας "Άγιος Κλήμης της Αχρίδας" (Sofia University "St. Kliment Ohridski") 

 

Το Πανεπιστήμιο της Σόφιας είναι το παλαιότερο ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα της 

Βουλγαρίας από το 1888 που ιδρύθηκε. Σήμερα, είναι το μεγαλύτερο και αναγνωρισμένου 

κύρους πανεπιστημιακό και επιστημονικό κέντρο της χώρας αποτελούμενο από 16 Σχολές 

και τρία τμήματα προσφέροντας 92 προγράμματα σε 5 γλώσσες (Αγγλικά, Γαλλικά, 

Γερμανικά, Ρωσικά και Βουλγαρικά) σε περισσότερους από 30.000 φοιτητές. 

Η επαφή των δύο Πρυτάνεων υπήρξε μακρά και άκρως εποικοδομητική και 

αναμένεται σύντομα να αποδώσει πολύ χρήσιμες συνεργασίες.  


